dusuyecKas BeJUYUHA Pa3zmepHocTh DopmyJisl 11
Ha3BaHUe 0003Ha- ¢pusnueckoi BBIYMCJICHUSA
YyeHune BeJIUYHMHBI (Ne popmyaib)
Mmacca m T, m=n-M (1)
— 103
1wmr= 103 T, Meer) = Mppay* ©  (2)
1xkr=10"r =
0 Me-pa) = Vippa) - P (3)
_ 3
00BeM \ 1n=1 o™, V. = Me-pa) @)
Imn=1cm®=103n, ®-p2) p
1m°=10° 1= 10° M _ Meen)
Vippa) = © ()
V(ra3a) =n- Vm (6)
KOJINYECTBO n MOJIb, m
3 n=< (7)
BelllecTBa 1 mmois = 10™ MoIIB, M
=103 \4
1 xmomnb = 10” Moitb Nirase) = 7 (8)
m
AQ)
MaccoBas A0JIs ® BEIMYHHA a) o(3) = (Nf n(9)
a) DJIEMEHTA B oe3pazmepHas unu %
) P P ° | rme A(D) - aromHas
COCIMHEHUHU
Macca dJeMeHTa, N —
YHUCJIO0 aTOMOB 3JIEMEH-
Ta B COCIUHCHUHU.
0) BemecTBa B
m B .
pactBope (cMmecH) 6) ® (o) = —222 (10)
M (p—pa)
IJIOTHOCTD /M, m,_
P 3 3 P (p-pa) = — (11)
1 kr/m” = 10° r/mn V(p—pa)
M
p (raza) = V_ (12)
m
OTHOCHUTEJIbHAs D BEITMYMHA M(A)
Dg(A) === (13)
IJIOTHOCTh Dg(A) | O6e3pa3mepHas M(B)
raza A no razy B
MOJISIpHAsi Macca M r/MOJIb
MOJISIPHBIN 00beM Vi J/MOJTb 22,4 n/Moab
BBIXOJI IPOJIYKTa n % n= M(npaxr) _ Vnpaxr) _
peaKiuu M(reop)  V(reop)
— N(npakr.) (15)
1ll(Teop.)’
rac m(Teop.) ) V(Teop.) )

Nreop) — TEOPETHYECKH

BBIYHCJICHHBIC COOT-




BCTCTBCHHO Mmacca,
00BbEM HMIIM KOJHMYECT-
BO BCHICCTBA ITPOAYKTA
peaknuu, m(npam.);
V(HpaKT.)! n(npaKT.)

IMPAKTUICCKHU oJy-
YCHHBIC COOTBETCTBCH-
HO Macca, 00BeEM WU
KOJIMYECTBO BCHICCTBA
IMpOoaAYKTa pCaKInH,




